
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

425 425 0 44 132 141 108 219 127 79 117 137 125 46

46,9 100 0 54,5 50,7 45,4 42,3 44,7 55,3 42,3 47,3 46,2 48,6 43,5

482 0 482 37 128 170 147 271 102 108 130 160 132 60

53,1 0 100 45,5 49,3 54,6 57,7 55,3 44,7 57,7 52,7 53,8 51,4 56,5

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Masculino
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

15 10 6 15 0 0 0 9 6 0 6 2 3 4
1,7 2,2 1,2 18,9 0 0 0 1,8 2,8 0 2,4 0,8 1,3 3,5

9 5 5 9 0 0 0 0 8 1 2 3 2 3
1 1,1 1 11,4 0 0 0 0 3,6 0,5 0,8 0,9 0,8 2,5
7 5 2 7 0 0 0 1 6 0 0 2 3 2

0,7 1,2 0,4 8,4 0 0 0 0,2 2,5 0 0 0,6 1,3 1,6
9 3 6 9 0 0 0 2 6 2 0 2 4 3
1 0,8 1,2 11,5 0 0 0 0,3 2,7 0,8 0 0,8 1,6 2,8
9 5 4 9 0 0 0 3 5 1 3 3 1 2
1 1,3 0,8 11,4 0 0 0 0,6 2,2 0,7 1,1 1,1 0,3 2,2

19 10 9 19 0 0 0 1 15 2 3 5 7 4
2,1 2,4 1,8 23,6 0 0 0 0,3 6,6 1,3 1,3 1,6 2,7 3,7
12 6 6 12 0 0 0 5 4 3 2 4 4 2
1,3 1,4 1,2 14,8 0 0 0 1 1,6 1,7 0,7 1,3 1,5 2,1
16 8 7 0 16 0 0 2 8 6 4 5 3 3
1,7 2 1,5 0 6,1 0 0 0,5 3,4 3,1 1,7 1,7 1,2 3,3
11 5 6 0 11 0 0 2 5 4 3 3 2 3
1,2 1,1 1,3 0 4,2 0 0 0,4 2,2 2,2 1,2 1 0,9 2,6
13 7 6 0 13 0 0 4 4 5 3 5 5 0
1,4 1,5 1,3 0 4,9 0 0 0,9 1,7 2,5 1,1 1,7 1,9 0
15 9 6 0 15 0 0 3 10 2 6 6 3 1
1,6 2,1 1,2 0 5,7 0 0 0,7 4,3 0,9 2,2 1,9 1,1 0,8

8 1 7 0 8 0 0 1 2 6 4 0 2 2
0,9 0,3 1,4 0 3,2 0 0 0,2 0,8 3 1,7 0 0,8 2,1
13 4 9 0 13 0 0 1 9 3 2 5 5 1
1,4 1,1 1,8 0 5 0 0 0,2 4 1,6 0,8 1,8 2 0,7
11 5 6 0 11 0 0 1 6 3 2 4 4 2
1,2 1,2 1,2 0 4,2 0 0 0,2 2,8 1,8 0,6 1,3 1,4 1,9

6 3 3 0 6 0 0 2 3 1 2 1 2 1
0,7 0,6 0,7 0 2,3 0 0 0,4 1,4 0,5 0,7 0,4 0,8 1
10 4 6 0 10 0 0 1 1 8 2 4 3 1
1,1 1 1,2 0 3,9 0 0 0,2 0,6 4,2 0,9 1,2 1,3 0,8
11 4 7 0 11 0 0 4 3 4 2 5 3 1
1,2 1 1,4 0 4,2 0 0 0,9 1,3 1,9 0,7 1,7 1,3 1,1
11 4 7 0 11 0 0 6 1 5 0 5 4 2
1,2 1 1,5 0 4,3 0 0 1,1 0,6 2,4 0 1,7 1,7 1,8
11 5 6 0 11 0 0 5 2 5 1 5 5 1
1,2 1,2 1,3 0 4,3 0 0 1 0,7 2,5 0,3 1,6 1,8 1,1
13 7 5 0 13 0 0 4 3 6 5 3 2 2
1,4 1,7 1,1 0 4,9 0 0 0,9 1,2 2,9 2,2 0,9 0,9 2,2

7 1 6 0 7 0 0 1 5 1 2 2 3 1
0,8 0,2 1,2 0 2,7 0 0 0,2 2,2 0,5 0,7 0,6 1 0,9
16 11 5 0 16 0 0 8 4 4 3 7 5 2
1,8 2,6 1 0 6,2 0 0 1,6 1,7 2,2 1 2,3 1,9 1,6
20 10 11 0 20 0 0 8 7 5 9 5 3 4
2,3 2,2 2,3 0 7,9 0 0 1,7 3 2,7 3,7 1,5 1,2 3,4
17 11 6 0 17 0 0 5 5 7 4 3 7 2
1,9 2,6 1,3 0 6,6 0 0 1 2,1 3,9 1,8 1 2,9 2,1

8 7 1 0 8 0 0 3 2 3 3 3 2 0
0,9 1,7 0,1 0 3,1 0 0 0,6 0,8 1,7 1,1 1 0,8 0
22 12 10 0 22 0 0 11 5 6 10 3 7 3
2,4 2,8 2,1 0 8,5 0 0 2,3 2,2 3,2 4 0,9 2,6 2,5
20 13 8 0 20 0 0 2 5 13 10 4 6 1
2,2 3 1,6 0 7,8 0 0 0,4 2,1 7,1 3,9 1,4 2,2 0,9
29 10 19 0 0 29 0 12 4 12 0 15 11 2
3,1 2,3 3,9 0 0 9,2 0 2,5 1,7 6,5 0 5,2 4,2 2,2
11 7 4 0 0 11 0 6 2 3 1 3 3 4
1,2 1,7 0,8 0 0 3,6 0 1,2 0,8 1,8 0,4 1 1,3 3,5
11 5 5 0 0 11 0 3 5 2 2 5 2 2
1,2 1,3 1,1 0 0 3,4 0 0,7 2,4 1 0,7 1,8 0,6 2
18 7 11 0 0 18 0 8 3 7 5 10 1 2
1,9 1,6 2,2 0 0 5,7 0 1,6 1,2 3,8 2 3,3 0,5 1,5
13 5 8 0 0 13 0 4 4 5 4 3 5 1
1,4 1,1 1,7 0 0 4,1 0 0,7 1,8 2,7 1,6 1,2 1,9 0,7
20 13 7 0 0 20 0 8 11 2 7 9 3 2
2,2 3 1,5 0 0 6,5 0 1,5 4,7 1 2,8 2,9 1 1,8
10 6 4 0 0 10 0 5 3 3 3 2 4 2
1,1 1,5 0,8 0 0 3,3 0 1 1,3 1,4 1,4 0,6 1,4 1,6
18 4 14 0 0 18 0 9 8 2 1 6 10 1
2 1 2,9 0 0 5,9 0 1,7 3,5 1 0,6 2,1 3,8 1

14 6 8 0 0 14 0 9 3 3 5 5 4 0
1,6 1,3 1,7 0 0 4,5 0 1,8 1,1 1,5 1,8 1,8 1,6 0

8 3 5 0 0 8 0 6 1 1 3 1 2 1
0,9 0,8 1 0 0 2,6 0 1,1 0,6 0,7 1,4 0,5 0,8 1,3
12 6 6 0 0 12 0 7 3 2 2 6 2 2
1,3 1,3 1,2 0 0 3,7 0 1,3 1,4 0,9 0,9 2 0,7 1,6
14 8 6 0 0 14 0 9 3 2 2 6 5 1
1,6 2 1,2 0 0 4,5 0 1,9 1,4 0,9 0,8 2 2,1 0,8
15 6 9 0 0 15 0 11 2 1 7 6 2 0
1,6 1,3 1,9 0 0 4,7 0 2,3 0,9 0,8 3 1,9 0,6 0
13 7 6 0 0 13 0 9 3 1 3 6 4 0
1,4 1,5 1,3 0 0 4,1 0 1,8 1,1 0,5 1,1 2 1,5 0
12 5 8 0 0 12 0 7 4 2 3 2 6 1
1,3 1,1 1,6 0 0 3,9 0 1,4 1,6 0,9 1,3 0,7 2,4 0,6
18 11 7 0 0 18 0 8 4 5 8 4 2 4
2 2,5 1,5 0 0 5,7 0 1,7 1,8 2,8 3,1 1,4 0,9 3,5

17 6 11 0 0 17 0 11 1 5 4 7 4 2
1,9 1,4 2,3 0 0 5,4 0 2,2 0,6 2,5 1,7 2,3 1,6 1,5
21 9 12 0 0 21 0 18 3 0 12 4 3 2
2,3 2,1 2,6 0 0 6,8 0 3,7 1,3 0 4,9 1,3 1,3 1,6
13 6 8 0 0 13 0 13 1 0 6 3 4 1
1,5 1,4 1,6 0 0 4,3 0 2,6 0,3 0 2,6 0,9 1,4 0,8
25 13 12 0 0 25 0 20 3 2 8 6 10 1
2,8 3,1 2,5 0 0 8 0 4,1 1,4 0,9 3,4 1,9 3,7 1,3
30 13 18 0 0 0 30 24 5 1 10 6 10 4
3,3 2,9 3,6 0 0 0 11,8 5 2 0,5 4,1 2,2 3,9 3,3

18

19

20

21

22

23

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

30

31

32

33

34

35

24

25

26

27

28

29

42

43

44

45

46

47

36

37

38

39

40

41

54

55

56

57

58

59

48

49

50

51

52

53

60

61

62

63

64

65
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21 9 12 0 0 0 21 12 2 7 6 9 4 2
2,3 2,1 2,5 0 0 0 8,2 2,5 0,9 3,5 2,4 2,9 1,5 2,3
13 5 8 0 0 0 13 10 2 1 6 2 4 1
1,4 1,2 1,7 0 0 0 5,1 2,1 0,9 0,4 2,3 0,7 1,7 0,8
15 8 7 0 0 0 15 14 1 1 5 8 2 0
1,7 1,9 1,6 0 0 0 6 2,8 0,4 0,5 2,2 2,8 0,6 0
14 4 10 0 0 0 14 12 2 0 4 4 4 3
1,5 1 2 0 0 0 5,5 2,4 0,9 0 1,5 1,3 1,4 2,7
19 5 14 0 0 0 19 17 1 1 4 7 5 2
2,1 1,3 2,8 0 0 0 7,4 3,5 0,3 0,5 1,8 2,4 2,1 2,1
12 9 4 0 0 0 12 9 2 2 3 4 3 3
1,4 2 0,8 0 0 0 4,9 1,8 0,8 1 1,1 1,4 1 2,7
12 5 7 0 0 0 12 11 1 0 3 7 2 0
1,3 1,2 1,4 0 0 0 4,7 2,2 0,6 0 1,2 2,2 0,9 0

7 4 3 0 0 0 7 6 1 0 2 4 1 0
0,7 0,9 0,6 0 0 0 2,6 1,2 0,3 0 0,8 1,2 0,4 0
20 13 7 0 0 0 20 15 1 4 5 8 4 2
2,2 3 1,4 0 0 0 7,7 3,2 0,3 1,9 2,2 2,6 1,7 2,1
12 10 2 0 0 0 12 11 0 1 1 8 3 0
1,4 2,4 0,4 0 0 0 4,8 2,3 0 0,5 0,3 2,8 1,2 0

6 3 3 0 0 0 6 4 1 0 0 2 3 1
0,6 0,6 0,7 0 0 0 2,2 0,9 0,6 0 0 0,7 1,1 0,8

9 1 8 0 0 0 9 8 0 1 2 3 4 1
1 0,2 1,6 0 0 0 3,5 1,6 0 0,5 0,7 1 1,5 0,7
6 2 5 0 0 0 6 6 0 0 3 2 1 0

0,7 0,4 1 0 0 0 2,5 1,3 0 0 1,1 0,8 0,5 0
7 1 6 0 0 0 7 7 0 0 4 3 0 0

0,8 0,3 1,2 0 0 0 2,7 1,4 0 0 1,5 1 0 0
9 3 6 0 0 0 9 6 1 2 3 3 1 2
1 0,7 1,1 0 0 0 3,4 1,2 0,3 1,2 1,1 0,8 0,5 2,2
6 2 5 0 0 0 6 6 0 0 1 2 3 0

0,7 0,4 1 0 0 0 2,5 1,3 0 0 0,4 0,8 1,2 0
6 2 4 0 0 0 6 5 0 1 2 1 2 1

0,7 0,5 0,8 0 0 0 2,4 1,1 0 0,4 0,7 0,3 0,8 1,3
6 1 5 0 0 0 6 5 0 1 1 4 0 1

0,6 0,2 0,9 0 0 0 2,2 1 0 0,4 0,4 1,2 0 0,8
2 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2 0

0,2 0,1 0,3 0 0 0 0,8 0 0,3 0,7 0 0 0,8 0
7 2 5 0 0 0 7 7 0 0 0 1 4 2

0,8 0,5 1 0 0 0 2,7 1,4 0 0 0 0,4 1,5 1,9
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0

0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0,5 0 0 0
4 2 2 0 0 0 4 4 0 0 2 1 1 0

0,5 0,5 0,5 0 0 0 1,7 0,9 0 0 0,9 0,4 0,4 0
4 2 2 0 0 0 4 3 0 1 0 2 3 0

0,4 0,4 0,5 0 0 0 1,6 0,6 0 0,5 0 0,5 1 0
2 1 2 0 0 0 2 2 0 0 2 0 1 0

0,3 0,2 0,3 0 0 0 1 0,5 0 0 0,6 0 0,4 0
3 0 3 0 0 0 3 3 0 0 1 0 2 0

0,3 0 0,5 0 0 0 1 0,5 0 0 0,4 0 0,7 0
1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0,2 0 0,3 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0 0 0,6 0
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0 0,3 0

Média 51,37 50,03 52,55 21,15 35,27 54,66 73,26 59,26 39,91 44,71 52,78 52,13 51,26 46,18
Desvio padrão 18,22 17,97 18,37 2,16 6,17 6,22 6,9 16,58 15,77 14,77 17,34 17,66 18,87 19,46
Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

66

67

68

69

70

71

78

79

80

81

82

83

72

73

74

75

76

77

90

91

92

84

85

86

87

88

89
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BASE:  Total

AD CDU Chega IL BE PS OBN Não sabe Não votará

15 0 0 2 0 1 1 1 5 5
1,7 0 0 1,5 0 4,9 0,5 2 3,1 3,9

9 2 0 1 0 1 0 2 3 1
1 1 0 0,8 0 2,7 0 2,8 1,9 0,6
7 2 0 3 0 0 0 1 2 0

0,7 0,8 0 2,4 0 0 0 1,5 1,1 0
9 1 1 4 0 0 1 0 2 2
1 0,4 3,8 3,4 0 0 0,4 0 1 1,2
9 2 0 1 0 0 1 1 0 4
1 1,1 0 0,9 0 0 0,5 2,3 0 2,9

19 2 0 1 4 1 3 0 3 5
2,1 1,3 0 0,9 18,7 3,3 1,6 0 1,8 4,1
12 0 0 5 1 0 0 2 0 4
1,3 0 0 4,2 5 0 0 3,6 0 3,3
16 1 0 2 2 1 0 2 4 4
1,7 0,5 0 1,4 12,7 1,9 0 3,5 2,7 3
11 1 1 1 3 0 0 0 1 4
1,2 0,5 2,8 1,2 15,3 0 0 0 0,4 3,4
13 1 1 5 0 1 0 2 1 2
1,4 0,6 4,1 4,8 0 2,7 0 2,6 0,9 1,4
15 1 0 1 0 0 5 0 3 5
1,6 0,6 0 1 0 0 2,7 0 1,8 3,6

8 0 0 2 0 2 0 1 0 4
0,9 0 0 1,8 0 7,6 0 1 0 2,9
13 2 0 2 0 0 3 2 1 3
1,4 1,3 0 1,7 0 0 1,4 3 0,7 2,5
11 2 0 2 0 1 0 1 1 3
1,2 1,3 0 2,2 0 3,1 0 1,3 0,8 2,5

6 0 1 0 0 0 1 1 3 1
0,7 0 4,1 0 0 0 0,5 1,1 1,6 0,8
10 3 0 0 0 0 2 1 3 1
1,1 1,5 0 0 0 0 1,3 1,5 1,8 0,8
11 3 0 3 1 0 2 0 1 1
1,2 1,3 0 2,7 3,4 0 1,3 0 0,7 1
11 4 0 1 0 1 1 1 2 1
1,2 2,1 0 1,4 0 2,9 0,4 1,4 1,3 1
11 2 0 2 1 0 1 1 1 4
1,2 1 0 2 4,8 0 0,4 1,2 0,7 2,8
13 2 0 3 0 0 2 2 2 1
1,4 1,2 0 3,2 0 0 0,9 3,6 1,5 0,7

7 0 0 1 0 0 2 1 2 1
0,8 0 0 1,4 0 0 1,1 1,2 1,2 0,6
16 2 0 4 3 0 3 2 2 1
1,8 0,9 0 3,4 13,2 0 1,6 4,1 1,1 0,6
20 3 2 4 0 0 3 2 4 2
2,3 1,5 8,8 3,9 0 0 1,6 2,9 2,7 1,9
17 5 0 7 0 0 4 1 1 0
1,9 2,7 0 6,3 0 0 1,9 1,3 0,5 0

8 2 1 1 1 1 1 1 0 0
0,9 1 3,4 1 5,8 2,9 0,6 1,9 0 0
22 5 0 2 2 0 4 1 7 2
2,4 2,4 0 1,5 9,5 0 2,2 1,7 4 1,8
20 6 0 2 0 3 2 2 2 2
2,2 3 0 2 0 8,7 1,2 4,1 1,5 1,9
29 2 0 3 2 2 4 2 10 4
3,1 1,1 0 2,8 7,8 6,8 2,1 2,8 6 3,5
11 2 0 1 0 0 1 0 4 3
1,2 1,1 0 0,6 0 0 0,6 0 2,4 2,7
11 0 0 2 0 0 2 2 2 2
1,2 0,3 0 1,8 0 0 1 2,9 1,5 1,8
18 2 1 2 1 2 5 1 1 2
1,9 0,9 6,4 2,1 3,9 7,1 2,8 1,5 0,9 1,5
13 4 0 1 0 1 2 1 3 1
1,4 2,1 0 0,6 0 2,9 1,3 1,4 2 0,5
20 4 1 1 0 1 7 1 4 2
2,2 2,2 4,5 1,2 0 1,8 3,5 1,4 2,4 1,4
10 2 0 3 0 0 2 2 2 0
1,1 1,3 0 2,7 0 0 0,9 2,9 1 0
18 5 0 4 0 0 2 3 2 2
2 2,5 0 4,2 0 0 1,3 4,4 1,4 1,4

14 2 1 1 0 0 3 1 3 4
1,6 0,8 3,9 0,6 0 0 1,4 2 1,8 3,3

8 1 0 0 0 0 3 1 3 1
0,9 0,7 0 0 0 0 1,4 1,2 1,6 0,7
12 2 1 0 0 1 2 0 4 1
1,3 1,2 6 0 0 2,5 1,2 0 2,3 0,9
14 5 1 1 0 0 1 0 2 4
1,6 2,6 4,6 0,8 0 0 0,6 0 1,2 3,3
15 4 0 0 0 0 4 2 4 1
1,6 2,1 0 0,5 0 0 2,1 2,7 2,2 0,7
13 5 0 0 0 1 3 2 2 1
1,4 2,8 0 0 0 2,3 1,5 2,7 1 0,5
12 5 0 2 0 1 0 0 3 1
1,3 2,6 0 2,2 0 2,8 0 0 1,9 0,6
18 2 0 3 0 0 6 1 6 1
2 0,9 0 2,4 0 0 3,2 0,9 3,8 0,5

17 3 0 0 0 0 5 1 7 1
1,9 1,5 0 0 0 0 2,9 1,9 4 0,7
21 4 2 2 0 1 8 1 3 2
2,3 2 7,9 1,5 0 2,1 4,3 1,6 1,7 1,3
13 4 1 2 0 1 3 2 0 1
1,5 2 4,3 1,6 0 3,3 1,8 2,8 0 0,8
25 7 1 2 0 1 11 0 2 1
2,8 3,7 5,3 1,7 0 3,4 5,7 0 1,4 0,6
30 8 0 5 0 0 8 2 6 2
3,3 3,9 0 4,3 0 0 4,6 2,6 3,7 1,4

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL
SENTIDO DE VOTO

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

36

37

38

39

40

41

30

31

32

33

34

35

48

49

50

51

52

53

42

43

44

45

46

47

60

61

62

63

64

65

54

55

56

57

58

59

Página 4 de 25



21 7 0 1 0 1 3 3 3 3
2,3 3,4 0 0,5 0 4,5 1,7 4,4 1,9 2,7
13 4 0 0 0 1 4 0 2 1
1,4 2,2 0 0 0 4,9 2,2 0 1,3 0,8
15 0 0 0 0 1 4 1 6 4
1,7 0 0 0 0 2,2 2,2 1,7 3,7 2,8
14 9 0 2 0 0 2 0 0 1
1,5 4,6 0 1,5 0 0 1,3 0 0 0,8
19 6 1 2 0 0 6 0 3 1
2,1 3,2 4,4 1,5 0 0 3,2 0 2,1 0,8
12 4 0 0 0 0 4 0 2 3
1,4 2 0 0 0 0 2,2 0 1,1 2
12 3 2 1 0 3 1 1 0 2
1,3 1,5 9,8 0,8 0 8,8 0,5 1,4 0 1,3

7 3 0 0 0 0 2 0 0 2
0,7 1,4 0 0 0 0 1,1 0 0 1,4
20 3 1 3 0 0 7 0 0 7
2,2 1,5 4,1 2,3 0 0 3,6 0 0 5,4
12 4 0 2 0 1 5 0 0 0
1,4 2,3 0 1,7 0 3,8 2,6 0 0 0

6 2 0 1 0 0 0 0 3 0
0,6 1 0 0,9 0 0 0 0 1,7 0

9 5 2 0 0 0 1 1 1 0
1 2,4 7,9 0 0 0 0,6 1,5 0,5 0
6 0 1 0 0 0 3 0 0 2

0,7 0 4 0 0 0 1,7 0 0 1,8
7 1 0 0 0 0 2 0 3 0

0,8 0,7 0 0 0 0 1,3 0 1,9 0
9 3 0 0 0 0 2 0 4 0
1 1,4 0 0 0 0 1,3 0 2,2 0
6 2 0 1 0 0 3 0 0 0

0,7 1,2 0 0,8 0 0 1,8 0 0 0
6 3 0 0 0 0 0 2 1 0

0,7 1,5 0 0 0 0 0 2,9 0,8 0
6 0 0 1 0 0 4 1 0 0

0,6 0 0 0,8 0 0 2,1 1,3 0 0
2 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0,2 0 0 0,5 0 0 0,8 0 0 0
7 1 0 0 0 0 1 1 2 2

0,8 0,7 0 0 0 0 0,6 1,2 1,2 1,3
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,1 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 3 0 0 1

0,5 0 0 0 0 0 1,8 0 0 0,8
4 3 0 0 0 0 2 0 0 0

0,4 1,3 0 0 0 0 0,8 0 0 0
2 1 0 0 0 0 1 0 1 0

0,3 0,5 0 0 0 0 0,4 0 0,6 0
3 0 0 0 0 0 0 0 2 1

0,3 0 0 0 0 0 0 0 1,1 0,7
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0,2 0 0 0 0 0 0 0 0,9 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,1 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 51,37 56,4 55,5 44,16 32,56 48,29 58,23 46,26 50,93 45,67
Desvio padrão 18,22 16,94 16,92 16,77 9,04 17,64 16,33 17,27 18,05 19,35
Base (907) (194) (21)* (108) (20)* (29)* (185) (59) (164) (126)

72

73

74

75

76

77

66

67

68

69

70

71

84

85

86

87

88

89

78

79

80

81

82

83

90

91

92
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

80 44 37 80 0 0 0 21 50 9 15 21 25 19
8,9 10,3 7,6 100 0 0 0 4,2 22 5 6,2 7,1 9,5 18,4
260 132 128 0 260 0 0 75 89 96 75 76 76 32
28,7 31 26,6 0 100 0 0 15,4 38,9 50,9 30,4 25,6 29,7 30,6
311 141 170 0 0 311 0 182 70 60 87 110 85 29
34,3 33,2 35,3 0 0 100 0 37 30,6 31,7 35,3 36,9 33,3 27,3
255 108 147 0 0 0 255 213 19 23 69 90 71 25
28,1 25,4 30,6 0 0 0 100 43,4 8,5 12,4 28,1 30,4 27,5 23,7

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

907 425 482 80 260 311 255 490 229 188 247 297 257 106
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Sim

Não

F2. Na altura das eleições para a Assembleia da República, que irão decorrer no próximo dia 10 de março, vai estar eleitoralmente recenseado?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

332 157 175 37 92 114 90 202 73 57 106 91 96 40
36,6 37 36,3 45,7 35,3 36,7 35,1 41,1 32,1 30,4 42,7 30,6 37,2 38
208 100 108 20 54 69 65 120 53 35 40 73 53 41
22,9 23,5 22,4 24,5 20,8 22,2 25,5 24,4 23,1 18,7 16,2 24,7 20,7 39
259 114 145 20 80 87 72 111 70 78 80 80 80 19
28,6 26,9 30 25,2 30,6 28 28,2 22,6 30,5 41,6 32,4 27 30,9 18,3

65 31 34 4 19 25 18 35 22 8 15 30 16 4
7,2 7,3 7,1 4,6 7,1 8,1 7,1 7,2 9,6 4,4 6,1 10,2 6,2 3,7
43 22 20 0 16 16 11 23 11 9 7 23 13 1
4,7 5,3 4,2 0 6,2 5,1 4,2 4,6 4,7 4,9 2,6 7,6 4,9 1

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Região NUTS

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

344 166 179 31 88 117 109 226 77 42 80 118 95 52
38 39 37,1 38,4 33,8 37,5 42,6 46 33,7 22,2 32,4 39,6 36,9 49,4

144 65 79 14 37 55 38 78 48 19 37 52 38 18
15,9 15,3 16,4 17,9 14,1 17,6 15 15,9 20,8 9,9 14,8 17,4 14,9 16,7
277 126 151 26 92 88 71 136 71 70 82 84 83 28
30,6 29,6 31,4 32,4 35,5 28,4 27,7 27,8 31,2 37,2 33,2 28,4 32,3 26,4

85 41 44 5 25 30 25 38 15 32 25 28 23 8
9,4 9,6 9,2 6,5 9,5 9,5 9,9 7,7 6,4 17,2 10,3 9,5 9 7,6
56 28 28 4 18 22 12 13 18 25 23 15 18 0
6,2 6,6 5,9 4,7 7,1 7 4,8 2,6 7,9 13,5 9,4 5,1 7 0

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Menos de 2.000

Habitat

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

184 92 92 10 41 73 60 103 44 38 79 70 30 6
20,3 21,6 19,1 12,4 15,7 23,5 23,6 20,9 19,1 20,1 31,8 23,5 11,6 5,6
645 300 345 59 206 215 164 336 169 140 141 214 215 76
71,1 70,5 71,7 73,9 79,3 69,1 64,3 68,5 73,9 74,7 57 72 83,6 71,5

4 2 2 0 0 2 3 2 1 2 0 0 2 2
0,5 0,6 0,4 0 0 0,5 1 0,4 0,3 0,8 0 0 0,9 1,9
73 31 42 11 13 21 28 50 15 8 28 13 10 22
8,1 7,3 8,8 13,7 5 6,8 11,1 10,2 6,7 4,3 11,2 4,5 3,9 21

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

P1. Há diferentes opiniões sobre o caminho que Portugal tem vindo a tomar. Em geral, na sua opinião, Portugal tem estado a ir pelo caminho certo ou pelo 
caminho errado?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Pelo caminho certo

Pelo caminho errado

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

167 74 93 5 34 69 59 120 28 19 87 63 11 7
18,4 17,5 19,3 6 12,9 22,3 23,3 24,4 12,3 10,2 35,2 21 4,2 6,5
147 71 76 19 45 49 34 68 46 33 46 55 31 14
16,2 16,7 15,8 23,3 17,2 15,9 13,4 13,9 19,9 17,8 18,6 18,7 12,2 13,6
108 46 62 8 28 37 34 62 20 26 36 41 19 13
11,9 10,7 12,8 9,7 10,9 11,9 13,4 12,6 8,6 13,8 14,5 13,6 7,2 12
403 200 203 39 136 132 96 192 118 93 60 122 182 39
44,4 47 42,1 48,8 52,2 42,3 37,7 39,2 51,4 49,7 24,4 41 70,7 36,8

9 6 4 1 4 4 0 4 4 2 1 3 1 5
1 1,3 0,8 1,2 1,7 1,3 0 0,8 1,6 0,9 0,3 1 0,3 4,4

73 28 44 9 13 20 31 44 14 14 17 14 14 28
8 6,7 9,2 11 5,1 6,3 12,2 9 6,2 7,6 7 4,6 5,3 26,7

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

O governo do PS tem feito 
um bom trabalho, e ainda 
O governo do PS tem feito 
um bom trabalho, mas é 
O governo do PS tem feito 
um mau trabalho, mas ainda 
O governo do PS tem feito 
um mau trabalho, e é altura 

Recusa

Não sabe

P2. No próximo dia 10 de março vai haver eleições legislativas, que vão determinar o próximo governo. Pensando nos resultados das próximas eleições, 
qual das seguintes frases mais se aproxima da sua opinião?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

19 10 9 19 0 0 0 7 11 1 4 5 5 6
2,1 2,3 1,9 24 0 0 0 1,5 4,9 0,5 1,7 1,7 1,8 5,3
47 19 27 3 16 14 13 29 10 8 7 23 15 3
5,2 4,6 5,7 3,8 6,1 4,6 5,3 5,9 4,3 4,2 2,7 7,6 5,7 2,7
68 35 33 4 30 18 15 41 16 11 15 22 12 18
7,5 8,3 6,7 5,2 11,5 5,8 6,1 8,3 7 5,8 6,2 7,6 4,7 16,7
39 13 27 8 11 8 12 21 13 6 7 9 8 15
4,3 3 5,5 10,6 4,2 2,7 4,5 4,3 5,7 2,9 2,9 3,2 3,2 13,8
719 340 379 40 197 269 212 384 175 159 208 235 216 60
79,3 80,1 78,6 50,1 75,8 86,6 83,1 78,4 76,6 84,8 84,1 79,1 84 57,2

2 0 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1
0,2 0 0,4 1,2 0 0,3 0 0 0,4 0,5 0 0 0,4 0,9
13 8 5 4 6 0 3 8 2 2 6 3 1 3
1,4 1,8 1,1 5,2 2,4 0 1 1,6 1,1 1,3 2,4 0,9 0,3 3,3

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Ainda não tinha idade para 
votar
Normalmente vota mas 
dessa vez não pôde

Em geral nunca vota

Pensou em votar dessa vez 
mas não o fez
Votou nas eleições 
legislativas de 2022

Recusa

P3. A próxima questão tem a ver com as últimas eleições legislativas, para a Assembleia da República, que ocorreram em 2022. Quando falamos com as 
pessoas sobre eleições, ficamos a saber que há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não 
estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso? Nas eleições legislativas de 2022...?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

10 7 2 0 4 1 5 3 2 4 10 0 0 0
1,1 1,7 0,5 0 1,4 0,3 2 0,7 0,9 2,3 3,9 0 0 0

7 3 5 2 3 0 2 6 1 1 7 0 0 0
0,8 0,6 1 2,1 1,2 0 1 1,1 0,4 0,5 3 0 0 0
35 19 16 2 19 8 6 15 10 11 35 0 0 0
3,9 4,5 3,4 2,9 7,2 2,7 2,4 3 4,3 5,6 14,3 0 0 0
84 36 48 3 18 37 25 57 15 12 84 0 0 0
9,2 8,4 9,9 3,4 7 12 9,9 11,5 6,7 6,3 33,9 0 0 0
111 52 59 9 31 40 31 71 24 16 111 0 0 0
12,2 12,3 12,2 10,8 12,1 13 12 14,5 10,4 8,6 44,9 0 0 0
297 137 160 21 76 110 90 157 77 63 0 297 0 0
32,8 32,3 33,2 26,1 29,3 35,3 35,4 32,1 33,5 33,6 0 100 0 0

66 21 45 4 18 26 18 32 15 19 0 0 66 0
7,2 4,9 9,3 5,3 6,9 8,2 7 6,5 6,4 10 0 0 25,5 0
99 49 50 11 33 35 20 42 28 29 0 0 99 0

10,9 11,6 10,4 13,5 12,7 11,4 7,8 8,5 12,4 15,4 0 0 38,6 0
55 30 25 8 13 15 19 24 19 12 0 0 55 0
6,1 7,1 5,2 9,9 5,1 4,7 7,5 5 8,1 6,4 0 0 21,4 0
19 10 10 0 3 6 11 15 2 2 0 0 19 0
2,1 2,2 2 0 1,2 1,8 4,2 3,1 1,1 0,9 0 0 7,5 0
18 15 3 1 9 4 3 10 6 3 0 0 18 0
2 3,5 0,6 1,9 3,6 1,3 1,2 2 2,4 1,4 0 0 7 0

24 16 7 4 8 7 4 7 10 6 0 0 0 24
2,6 3,8 1,5 5,5 3,3 2,2 1,4 1,4 4,6 3,3 0 0 0 22,3
82 30 52 15 24 22 21 51 20 11 0 0 0 82
9,1 7 10,9 18,7 9,2 7 8,4 10,4 8,8 5,8 0 0 0 77,7

Média 5,17 5,25 5,09 5,48 5,12 5,13 5,17 5,07 5,34 5,21 3,13 5 7,32
Desvio padrão 1,88 2,05 1,71 1,87 2,06 1,66 1,94 1,87 1,87 1,89 1,03 0 1,14
Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

0 - Esquerda

1

2

3

4

5

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à 
esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Não sabe

6

7

8

9

10 - Direita

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem posição

247 117 130 15 75 87 69 152 52 44 247 0 0 0
27,3 27,5 27 19,1 28,9 28 27,2 30,9 22,7 23,3 100 0 0 0
297 137 160 21 76 110 90 157 77 63 0 297 0 0
32,8 32,3 33,2 26,1 29,3 35,3 35,4 32,1 33,5 33,6 0 100 0 0
257 125 132 25 76 85 71 123 70 64 0 0 257 0
28,3 29,4 27,4 30,5 29,4 27,5 27,6 25,1 30,5 34 0 0 100 0
106 46 60 19 32 29 25 58 31 17 0 0 0 106
11,7 10,8 12,4 24,2 12,4 9,3 9,8 11,8 13,3 9,1 0 0 0 100

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à 
esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Esquerda (0-4)

Posição central (5)

Direita (6-10)

Sem posição
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0
0,2 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0,9 0 0 0,7 0 0
16 4 12 0 2 8 6 10 4 2 2 8 4 2
1,8 0,9 2,5 0 0,8 2,6 2,4 2 1,7 1,1 0,8 2,7 1,6 1,9
139 49 89 1 28 40 69 98 18 22 34 37 56 12
15,3 11,6 18,5 1,7 10,8 12,7 27,2 20 7,9 12 13,6 12,5 21,8 11,2
140 45 95 11 37 47 45 78 34 28 39 34 50 18
15,5 10,5 19,8 13,3 14,3 15,1 17,8 15,9 15 14,9 15,6 11,6 19,3 16,8

63 24 39 5 19 23 16 35 15 14 16 17 19 11
7 5,6 8,1 6,4 7,5 7,4 6,2 7,1 6,4 7,3 6,5 5,7 7,4 10,4

188 94 94 11 49 75 53 108 45 35 57 69 47 16
20,7 22,1 19,5 13,6 18,7 24,1 20,8 22,1 19,4 18,6 23 23,1 18,2 15
356 207 150 51 124 116 65 161 110 85 99 130 81 46
39,3 48,7 31 63,8 47,6 37,3 25,6 32,9 48,2 45,2 40,1 43,8 31,4 43,8

1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 1,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0,9

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 0 1 0
0,2 0 0,4 0 0,3 0,3 0 0 0 0,9 0,3 0 0,4 0

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês

Apenas em dias santos

Menos vezes ainda

D1. Sem contar com ocasiões especiais, tais como casamentos e funerais com que frequência costuma participar, actualmente em serviços religiosos?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Nunca

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

53 19 34 3 22 18 9 14 10 29 14 16 17 5
5,8 4,6 7 4,1 8,7 5,8 3,6 2,8 4,4 15,5 5,6 5,5 6,8 5,1
75 42 33 0 10 26 38 53 10 12 23 22 25 6
8,2 9,9 6,8 0 4 8,5 14,8 10,7 4,5 6,3 9,1 7,2 9,8 5,2
772 358 414 76 224 264 207 420 206 146 209 257 213 93
85,1 84,2 85,9 94,7 86,1 85 81,2 85,7 90,1 77,6 84,6 86,3 83,1 87,8

4 2 2 0 3 1 0 2 1 1 0 3 0 1
0,4 0,5 0,3 0 1,3 0,2 0 0,4 0,2 0,6 0 0,9 0 1,1

4 4 0 1 0 2 1 2 2 0 2 0 1 1
0,4 0,9 0 1,2 0 0,6 0,3 0,4 0,7 0 0,7 0 0,4 0,8

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

D2. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Sim, actualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

163 69 94 9 82 54 18 0 0 163 41 50 60 12
18 16,3 19,5 11,6 31,5 17,5 6,9 0 0 86,9 16,7 17 23,3 11,1
25 10 14 0 14 5 6 0 0 25 3 13 4 5
2,7 2,4 3 0 5,3 1,6 2,2 0 0 13,1 1 4,2 1,6 5,1
16 10 6 5 7 3 1 0 16 0 2 7 5 2
1,8 2,4 1,2 6,3 2,6 1 0,5 0 7,1 0 0,8 2,3 1,9 2,1
213 116 96 45 82 67 18 0 213 0 50 70 65 28
23,5 27,4 20 56,3 31,7 21,5 7,1 0 92,9 0 20,2 23,4 25,2 26,8
177 80 97 21 52 67 37 177 0 0 48 56 49 24
19,5 18,8 20,1 25,8 19,9 21,6 14,4 36 0 0 19,5 18,8 18,9 22,8
110 55 55 0 24 56 30 110 0 0 33 37 27 14
12,1 12,9 11,4 0 9,1 18 11,8 22,4 0 0 13,2 12,4 10,4 12,8
187 83 104 0 0 56 131 187 0 0 66 60 45 16
20,7 19,6 21,6 0 0 18 51,5 38,2 0 0 26,6 20,2 17,7 15,4

17 1 15 0 0 2 14 17 0 0 5 5 3 4
1,8 0,3 3,2 0 0 0,7 5,7 3,4 0 0 2 1,6 1,1 3,8

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto

Curso médio / politécnico

Frequência de curso 
superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

490 219 271 21 75 182 213 490 0 0 152 157 123 58
54,1 51,5 56,3 25,8 29 58,4 83,3 100 0 0 61,3 53 48 54,9
229 127 102 50 89 70 19 0 229 0 52 77 70 31
25,2 29,8 21,2 62,6 34,3 22,5 7,6 0 100 0 21 25,8 27,2 28,9
188 79 108 9 96 60 23 0 0 188 44 63 64 17
20,7 18,7 22,5 11,6 36,8 19,1 9,1 0 0 100 17,7 21,2 24,8 16,2

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

7 3 5 2 2 0 4 2 3 3 3 5 0 0
0,8 0,6 1 2,3 0,7 0 1,4 0,4 1,1 1,5 1,1 1,5 0 0
58 29 29 6 23 17 11 28 16 14 16 23 10 8
6,4 6,7 6,1 7,9 8,8 5,5 4,5 5,7 6,9 7,6 6,6 7,6 4,1 8
830 387 443 71 229 292 238 455 207 167 225 267 244 94
91,5 91 91,9 88,6 88,1 93,7 93,1 92,7 90,6 89,2 90,9 89,8 95,1 88,9

4 2 2 0 4 0 0 1 1 2 1 1 1 1
0,5 0,4 0,5 0 1,6 0 0 0,3 0,4 1 0,6 0,3 0,3 1

8 5 3 1 2 2 3 4 2 1 2 2 1 2
0,9 1,2 0,6 1,2 0,7 0,8 1 0,9 1 0,6 0,8 0,8 0,5 2,1

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

SV1. Nas próximas eleições legislativas é possível votar antecipadamente. Inscreveu-se ou tenciona inscrever-se para votar antecipadamente?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Já se inscreveu

Tenciona inscrever-se

Não se tenciona inscrever

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

51 19 32 9 11 20 12 27 16 8 13 14 13 11
5,6 4,5 6,6 10,6 4,2 6,3 4,6 5,5 7,1 4 5,2 4,9 4,9 10,3
37 21 17 8 11 10 8 19 13 5 7 9 10 12
4,1 4,8 3,5 9,4 4,3 3,3 3,3 3,9 5,8 2,7 2,7 2,9 3,8 11,8
114 47 66 11 33 38 31 61 32 21 27 38 34 15
12,5 11,1 13,8 13,4 12,8 12,3 12,2 12,4 13,8 11,3 11 12,6 13,1 14,3
690 331 359 49 201 239 200 370 167 153 199 227 199 64
76,1 77,9 74,4 61,3 77,4 76,8 78,4 75,4 73,1 81,3 80,6 76,5 77,5 60,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 7 8 4 3 4 4 13 1 1 1 9 2 3
1,7 1,6 1,7 5,3 1,3 1,2 1,6 2,7 0,3 0,8 0,4 3,1 0,6 3,2

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

De certeza que não vai votar

SV2. Relativamente a estas eleições, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

É mais provável que não vá 
votar

É mais provável que vá votar

De certeza que vai votar

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Pelo caminho 
certo

Pelo 
caminho 
errado

Ainda não é 
altura de 

mudar

É altura 
de mudar

Tem feito 
um bom 
trabalho

Tem feito um 
mau trabalho

AD CDU Chega IL BE PS OBN Não sabe Não votará

51 9 37 6 33 17 22 0 0 0 0 0 0 0 0 51
5,6 4,7 5,7 2,2 6 5,4 4,3 0 0 0 0 0 0 0 0 40,2
37 3 30 8 22 7 23 2 0 0 0 0 4 3 9 19
4,1 1,7 4,7 2,9 4 2,3 4,4 1,3 0 0 0 0 2,1 5,8 5,5 14,8
114 19 88 33 72 36 68 20 1 9 5 6 20 4 29 19
12,5 10,2 13,7 12 13,1 11,6 13,4 10,5 2,8 8,4 26 20,2 10,9 7,1 17,6 15,3
690 151 478 221 417 250 389 171 20 97 15 23 161 51 120 31
76,1 82 74,1 80,6 75,8 79,4 76,2 88,2 93,9 90,1 74 79,8 87 85,8 73,4 24,7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 3 12 6 6 4 8 0 1 2 0 0 0 1 6 6
1,7 1,4 1,9 2,3 1,1 1,3 1,7 0 3,3 1,5 0 0 0 1,3 3,6 5

Base (907) (184) (645) (275) (550) (314) (510) (194) (21)* (108) (20)* (29)* (185) (59) (164) (126)

TOTAL

P1 P2 SENTIDO DE VOTO

De certeza que não vai votar

É mais provável que não vá 
votar

SV2. Relativamente a estas eleições, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

É mais provável que vá votar

De certeza que vai votar

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

204 96 108 10 46 71 77 112 42 50 10 59 112 22
22,5 22,6 22,4 12,9 17,5 22,8 30,1 22,8 18,5 26,5 4,2 19,9 43,8 20,5

22 11 10 1 5 9 7 14 5 2 16 6 0 0
2,4 2,7 2,1 1 1,9 2,9 2,7 2,9 2,2 1,1 6,3 2 0 0

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
0,1 0,3 0 1,7 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0 0 0
131 73 58 21 58 34 18 67 44 21 26 36 59 11
14,5 17,2 12 25,9 22,3 11,1 7 13,6 19,2 10,9 10,4 12,2 22,8 10,1

2 2 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
0,2 0,4 0 0 0,4 0 0,3 0,1 0 0,5 0 0,3 0,3 0
22 13 9 5 15 3 0 3 9 11 2 8 12 1
2,5 3,1 1,9 5,8 5,6 1 0 0,5 4 5,7 0,6 2,6 4,5 1,4
31 14 17 3 10 11 7 15 7 9 19 10 0 1
3,4 3,3 3,5 4 3,7 3,5 2,8 3,1 3,1 4,5 7,9 3,5 0 1

2 0 2 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0
0,2 0 0,3 0 0,3 0,3 0 0,2 0 0,5 0,3 0,3 0 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0
12 2 11 1 6 3 2 0 4 8 2 8 2 0
1,3 0,4 2,2 1 2,5 1 0,6 0 1,7 4,3 0,6 2,8 0,9 0
201 86 115 9 39 77 76 137 40 25 114 68 17 2
22,2 20,3 23,9 10,8 15 24,8 30 27,9 17,5 13,1 46,2 22,9 6,6 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 8 7 1 8 4 2 2 3 9 9 3 1 1
1,6 1,8 1,4 0,9 3 1,3 0,9 0,5 1,3 4,9 3,8 1 0,6 0,7

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 0
0,2 0 0,4 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0,7 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1

0,3 0,3 0,3 1,4 0,6 0 0 0,3 0,5 0 0 0 0,6 1,1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0,1 0 0,2 1,1 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0,8
28 11 17 4 9 9 6 11 6 11 5 11 6 6
3,1 2,6 3,5 4,6 3,4 2,9 2,5 2,2 2,5 6,1 1,9 3,8 2,4 5,7

2 2 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2 0 0
0,2 0,5 0 0 0 0,7 0 0,2 0,4 0 0 0,7 0 0
178 81 97 15 49 72 42 86 52 40 29 70 39 41
19,6 19,1 20,1 19,1 18,8 23 16,6 17,5 22,9 21,4 11,8 23,4 15,2 38,3

50 22 28 8 13 14 15 36 13 1 11 14 6 19
5,5 5,3 5,8 9,8 5,1 4,6 5,8 7,3 5,7 0,6 4,4 4,7 2,4 18,4

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

Ergue-te - E

Aliança Democrática - 
PPD/PSD-CDS/PP-PPM
CDU – Coligação 
Democrática Unitária - PCP-

Nós, Cidadãos! - NC

CHEGA - CH

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA NACIONAL - 

SV3. Gostaria de lhe pedir que assinalasse como tenciona votar nas próximas eleições legislativas no dia 10 de março, usando este Boletim de Voto. 
Quando tiver preenchido o Boletim de Voto, por favor dobre-o e deposite-o nesta urna.

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Alternativa 21 - MPT.A

LIVRE - L

Movimento Alternativa 
Socialista - MAS
Partido Trabalhista 
Português - PTP

Volt Portugal - VP

Reagir, Incluir e Reciclar - 
RIR

Iniciativa Liberal - IL

Bloco de Esquerda - B.E.

Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses - 

Juntos pelo Povo - JPP

Pessoas- Animais- Natureza 
- PAN

Partido Socialista - PS

Nova Direita - ND

BRANCOS

NULOS

AINDA NÃO SEI EM QUE 
PARTIDO VOTAREI
NÃO VOTAREI NESTAS 
ELEIÇÕES
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

194 91 103 9 46 66 73 105 39 50 10 55 107 22
21,4 21,4 21,4 11,2 17,5 21,3 28,6 21,5 17 26,5 4,2 18,5 41,6 20,5

21 11 9 1 5 9 6 14 4 2 15 6 0 0
2,3 2,7 2 1 1,9 2,9 2,5 2,9 2 1,1 6,1 2 0 0
108 62 46 15 46 30 17 54 38 16 17 34 51 6
11,9 14,7 9,5 18,8 17,9 9,5 6,6 11 16,7 8,6 6,9 11,3 19,9 6,1

20 11 8 5 13 2 0 2 9 9 2 6 11 1
2,2 2,7 1,7 5,8 4,9 0,7 0 0,4 4 4,7 0,6 2 4,2 1,4
29 13 16 3 9 10 7 15 6 9 19 9 0 1
3,2 3,1 3,4 4 3,4 3,3 2,8 3,1 2,5 4,5 7,9 3 0 1
185 80 105 6 36 73 71 126 38 21 105 61 17 2
20,4 18,8 21,8 6,9 13,7 23,5 27,8 25,7 16,7 11,1 42,6 20,5 6,6 2

59 24 35 7 22 20 10 18 15 27 17 26 11 6
6,6 5,7 7,3 9 8,5 6,4 4 3,7 6,5 14,1 6,8 8,6 4,4 5,4
164 72 92 14 42 66 41 81 47 36 28 62 36 37
18 17 19 18 16,2 21,4 15,9 16,5 20,5 19 11,4 21 14 35,2

126 59 67 20 42 34 30 74 32 20 33 39 24 30
13,9 13,9 14 25,2 16,1 10,9 11,9 15,2 14,1 10,5 13,5 13,1 9,3 28,4

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

AD

SV3. Gostaria de lhe pedir que assinalasse como tenciona votar nas próximas eleições legislativas no dia 10 de março, usando este Boletim de Voto. 
Quando tiver preenchido o Boletim de Voto, por favor dobre-o e deposite-o nesta urna.

CDU

Chega

IL

BE

PS

OBN

TOTAL
GÉNERO IDADE

Ainda não sei

Não votarei nestas eleições
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BASE:  Total

Pelo menos 
mensalmente

Mensalmente
Menos que 

isso
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-10) Sem posição É definitiva

Ainda pode 
mudar

Ns/Nr

194 55 36 103 10 55 107 22 159 32 3
21,4 35,1 25,9 16,9 4,2 18,5 41,6 20,5 27,6 11 7,4

21 3 3 15 15 6 0 0 18 3 0
2,3 1,7 2,1 2,5 6,1 2 0 0 3,1 1 0
108 4 21 83 17 34 51 6 80 29 0
11,9 2,7 14,8 13,7 6,9 11,3 19,9 6,1 13,8 9,7 0

20 2 1 17 2 6 11 1 14 6 0
2,2 1 1 2,7 0,6 2 4,2 1,4 2,4 2,1 0
29 1 3 25 19 9 0 1 18 12 0
3,2 0,9 1,9 4,2 7,9 3 0 1 3,1 4 0
185 35 39 111 105 61 17 2 153 31 2
20,4 22,3 27,7 18,2 42,6 20,5 6,6 2 26,5 10,6 4,2

59 8 3 49 17 26 11 6 33 26 1
6,6 5,3 1,8 8 6,8 8,6 4,4 5,4 5,7 8,8 2,2
164 36 21 106 28 62 36 37 23 116 25
18 22,7 15,1 17,5 11,4 21 14 35,2 4 39,4 65,3

126 13 13 99 33 39 24 30 79 39 8
13,9 8,4 9,6 16,3 13,5 13,1 9,3 28,4 13,8 13,3 20,8

Base (907) (157) (140) (607) (247) (297) (257) (106) (575) (293) (39)

AD

CDU

Chega

IL

BE

PS

SV3. Gostaria de lhe pedir que assinalasse como tenciona votar nas próximas eleições legislativas no dia 10 de março, usando este Boletim de Voto. 
Quando tiver preenchido o Boletim de Voto, por favor dobre-o e deposite-o nesta urna.

TOTAL

SERVIÇOS RELIGIOSOS IDEOLOGIA CONVICÇÃO

OBN

Ainda não sei

Não votarei nestas eleições
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem posição

575 280 295 40 156 192 187 331 138 106 168 178 184 44
63,4 65,9 61,1 49,2 60,1 61,6 73,3 67,4 60,4 56,5 68,1 59,9 71,8 41,7
293 127 167 37 91 111 55 135 83 76 78 108 65 42
32,4 29,8 34,6 46 34,8 35,5 21,7 27,5 36,2 40,4 31,4 36,4 25,5 40

3 2 1 0 3 0 0 1 0 2 0 0 0 3
0,4 0,5 0,2 0 1,3 0 0 0,2 0 1,1 0 0 0 3,1
35 16 20 4 10 9 13 24 8 4 1 11 7 16
3,9 3,7 4,1 4,8 3,7 2,8 5,1 4,9 3,4 2 0,5 3,7 2,8 15,2

Base (907) (425) (482) (80) (260) (311) (255) (490) (229) (188) (247) (297) (257) (106)

É definitiva

Ainda pode mudar

Recusa

Não sabe

SV4. Uma última pergunta: sente que a resposta que preencheu no boletim já é definitiva ou acha que ainda pode mudar até ao dia da eleição?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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